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                Naša besplatna online PDF aplikacija za spajanje omogućuje vam kombiniranje više PDF datoteka na mreži u jednu datoteku. Pridružite PDF dokumenata i spremite ih kao jedan sa samo nekoliko klikova. Naš cilj je pružiti vam intuitivno i pouzdano rješenje za optimizaciju vašeg Office iskustva i automatizaciju vaše proizvodnje. PDF Aplikacija spajanja ne zahtijeva instalaciju softvera treće strane i radi na svim platformama (Windows, Mac, Unix) i svim modernim preglednicima (Chrome, Safari, Opera, Firefox, Edge). S PDF alatima za spajanje također možete promijeniti redoslijed datoteka prije pridruživanja i podijeliti rezultirajući dokument dijeljenom vezom, e-poštom ili čak ugradnjom na vlastito web mjesto/blog.
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            Q: Kako spojiti PDF datoteke?

            A: Spajanje ili kombiniranje PDF datoteka je jednostavno, prvo prenesite PDF datoteka za spajanje povlačenjem i ispuštanjem ili klikom na ikonu "upload cloud". Nakon dodavanja datoteka pokrenite proces spajanja klikom na gumb "Nastavi".
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            A: Trenutačno ne, spajanje različitih formata trenutačno nije moguće, ali radimo na pružanju ove značajke što je prije moguće, stoga ostanite s nama i nastavite posjećivati Conholdate.App.
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            A: Da, apsolutno je sigurno. Vaše su datoteke pohranjene na našem sigurnom poslužitelju i zaštićene od neovlaštenog pristupa. Nakon 24 sata sve se datoteke trajno brišu.

        

        
        
            Q: Je li moguće promijeniti redoslijed spojenih PDF dokumenata?

            A: Da, nakon odabira PDF dokumenata za spajanje, možete promijeniti njihov redoslijed povlačenjem datoteka.

        

        
        
            Q: Kako dobiti PDF rezultate spajanja?

            A: Nakon PDF procesa spajanja možete kliknuti gumb za preuzimanje ili poslati spojeni dokument na e-poštu.
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